

Osiek Jasielski, 10.01.2020 r.

## Sprostowanie oczywistej omyłki pisarskiej

Dokonuje się sprostowania oczywistej omyłki pisarskiej w załączniku Nr 1 do Zarządzenia Nr 2/2020 Wójta Gminy Osiek Jasielski z dnia 07.01.2020 r. w punkcie 2.

W dniu 07.01.2020 r., zostało zamieszczone Zarządzenie Nr 2/2020 Wójta Gminy Osiek Jasielski o pierwszym przetargu pisemnym nieograniczonym na sprzedaż drewna tartacznego gat. buk pozyskanego z lasu komunalnego, położonego na terenie miejscowości Mrukowa i Pielgrzymka.

W załączniku Nr 1 do Zarządzenia Nr 2/2020 Wójta Gminy Osiek Jasielski z dnia 07.01.2020 r. w punkcie 2 wpisano omyłkowo:

„Warunkiem udziału w przetargu jest złożenie w terminie do dnia 15.02.2020 r. do godziny 11:00 pisemnej oferty na zakup całości pozyskanego drewna.

a powinno być:

„Warunkiem udziału w przetargu jest złożenie w terminie do dnia 15.01.2020 r. do godziny 11:00 pisemnej oferty na zakup całości pozyskanego drewna.”

**WÓJT**  
*Andrzej Stachurski*